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3 numarada kayıtlı MATMAZEL BERYL  isimli at start makinasından yaklaşık 10 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın Antrenörü 

Şafak ÖZDENİZ  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı THE MUST OBEY start makinası içerisinde huysuzluk yaptığından  start gerisine alınarak saha veteriner 

hekimlerince muayene edilmiş ve atın arka ayaklarında kanamalı açık yara tespit edildiğinden söz konusu at koşudan çıkarılmış ve 7 

gün süre ile istirahati uygun görülmüştür.

KOŞU NO:  1

2 numarada kayıtlı BIG DADAŞ  isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın Antrenörü Mehmet KAYA  yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numarada kayıtlı AHMET ALİ isimli atın binicisi Muharrem OK koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde  yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır

9 numarada kayıtlı DENİZ KURDU isimli atın binicisi Görkem ÖZÇELİK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  3

1 numarada kayıtlı FIŞ FIŞ isimli atın binicisi Mustafa ÇİÇEK start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü 

olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  4

4 numarada kayıtlı EDWARD isimli atın binicisi Atakan Cem DAĞDEVİREN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6 numarada kayıtlı RÜZGAR KAAN isimli atın binicisi Nevzat AVCİ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

2 numarada kayıtlı LAST CHANCE LADY isimli atın binicisi Nevzat AVCİ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı SHANNARA  isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın Antrenörü Seçkin YANIK  yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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1 numarada kayıtlı  HANIM SULTAN isimli atın binicisi Mahmut BAĞ son düzlükte usulsüz kamçı kullandığında dolayı 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6. Maddesi 08.02.2022 tarihinden 

başlamak üzere 7(yedi) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

6 numarada kayıtlı ERGENELİ KIZ  isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın Antrenörü Kayhan ALTINÖZ  

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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